

今夏美丽蝶变,你准备好了吗?

来毛大夫美莱纯韩整形机构,近距离接触韩国整形



蔡光浩 韩国博士

整形美容术对整形专家提出了很高的技术要求,好的专家凭借精湛的技术和丰富的经验能做到“胸有成竹”,不但确保手术安全,还能体现出完美艺术的神韵。对于爱美的女性来说,当然要选择放心的机构和放心的专家来实现自己的美丽蝶变。

蔡光浩,这个整形界响当当的人物,任

韩国顶级品牌首尔 YE 整形外科(集团)医院院长、首尔大学医学硕士、日本顺天堂大学医学博士、日本东京医科齿科大学客座教授,曾在法国巴黎大学圣母医院研修,为日本美容外科学会正会员、大韩美容外科学会正会员、亚洲太平洋整形外科学会正会员,是亚洲整形医师协会秘书长、韩国整形美容学术带头人之一,也是韩国最优秀的整形外科专家之一,在韩国演艺界被公认为医疗技术最放心的“金刀”。

他被中国专家的美学理念和博大精深的文化底蕴深深吸引,他感觉在韩国已经取得一些成就,却没有看到中国的风景,独特的尊享服务还没有影响到更多的求美人士,这在一定程度上限制了他在技艺上的更高追求。中国人口基数大、临床手术多、专家涉猎较广,与他们交流有利于在技术上更进一步,再加上自小就崇拜中国的文化和茶道,蔡光浩博士欣然选择了中国。他说,他要一直在第一线,一直坚持与求美者面对面,只有这样才能“海纳百川”。

以蔡光浩博士为首的韩国总部专家和护士将带来目前韩国最时尚和最尖端的医学美容技术,提供周到细心的纯韩关爱服

务,为求美者提供国际标准的美容保健和整形服务。在未来数年内,以 YE 品牌命名的高级医疗机构将在全国扩大到数十家。

还在为不够美丽而遗憾吗?在洛阳毛大夫医疗整形韩国部这样的平台上,你的美丽蝶变将得到更多保障和贴心呵护。

蔡光浩博士带来的精品术式有:纯韩明眸术、纯韩分段隆鼻、纯韩改脸型、纯韩360度吸脂、纯韩数字化丰胸、纯韩童颜术、纯韩妇科整形、纯韩嫩肤术。

蔡光浩博士7月18日~7月19日手术限量预订中,每天仅限3台手术,请提前预约。

咨询电话:(0379)63255599(韩国部)
(0379)63319977(中国部)

毛大夫美莱纯韩整形
全国免费热线:4000012066
网址:www.maodf.com
地址:洛阳市八一南路20号



明星般标致鼻形,你也能轻松拥有

纯韩技术之:纯韩3D分段美鼻

鼻子在面部构成中占非常重要的位置,鼻形不佳会影响面部美观协调,影响自身给人的第一印象。对于那些鼻形不佳的求美者,纯韩3D分段美鼻不失为纠正鼻形的一种较好的方法。

什么是纯韩3D分段美鼻

3D是指细分鼻子的不同部位,进行全面的调整,通过鼻长、鼻宽、鼻高等细节来综合设计。3D设计充分融入面相学,个性化矫正或重塑鼻长、鼻宽、鼻高,仿真度高,鼻形美观自然,俏似天生。纯韩3D分段美鼻术为了保证术后鼻形自然、柔和,无人工痕迹,采用独特的“个性化三段成型技术”,根据每个顾客的个体差异,将一个简单的隆鼻手术分解为三部分,每个部分采用不同的设计方案,使用不同的材料和不同的塑形方法。

该技术适用于低鼻、直鼻、宽粗鼻、驼峰鼻、鼻尖低垂鼻、鼻孔横卧鼻、外伤畸形鼻、隆鼻术后唇裂术后继发畸形鼻等影响美观的鼻形。

纯韩3D分段美鼻的优势

1.个性化3D设计。根据受术者鼻的长度、大小、正面外形、侧面高度、鼻面角、鼻唇角、额鼻角、鼻尖高度、鼻翼面等十多个参数,运用国际水准的智能3D模拟系统,进行个性化的美鼻设计。

2.独创分段式设计。韩国 YE 通过20年的实践积累,率先提出“分段式美鼻”理念,针对鼻背、鼻头、鼻中隔分段施术,并且采用国际顶级假体,根据求美者的情况现场雕刻。

3D分段美鼻术 = 审美 + 自体组织美学工程。

3.超精细无痕自然。采用精细的内小切口方式,术后外表无任何疤痕,鼻子直而不僵、挺而不棱,鼻尖微微上翘,鼻背有一定的弧度,鼻尖、下唇、下颌三点成一线,塑造真实、自然、有立体感的独特美。

纯韩3D分段美鼻术的效果

纯韩3D分段美鼻术能达到创伤微小、恢复快、外形自然、推拉自如、触感真实、效果持久、无副作用等效果。

纯韩3D分段美鼻术的标准

纯韩3D分段美鼻术能达到以下标准:正视,鼻头精致俏丽;侧视,略向前下方探出,即传统面相学中的“鼻似悬胆”之说;仰望,鼻孔呈椭圆形,鼻小柱上提略高于鼻尖,鼻翼厚薄合适,宽度适中,术后面部立体感倍增,自然和谐。

鼻子的“挺、俏、润、和”可以将面部的线条表现得淋漓尽致,一个人鼻子的漂亮与否就在于,能否把个人气质、面部线条表现出来。毛大夫美莱纯韩分段美鼻术,根据鼻部的长度、大小、正面外形和侧面的高度、鼻尖高度、鼻翼面等十多个参数,运用国际水准的智能3D模拟系统,量身定制个性化的完美鼻形状。
(琳琳)

毛大夫美莱纯韩整形推出“白天鹅——校园偶像计划”

百万美丽基金为你投资

你是否在校园中因个人气质不佳而缺乏自信?你是否曾在求职过程中遇到过个人形象问题,而成为2011年“校园留守族”?在这个暑假期间,何不让自己的美丽升级,成为校园中备受关注的焦点?又到毕业季,洛阳毛大夫美莱纯韩整形推出“白天鹅——校园偶像计划”。毛大夫美莱“百万美丽基金”量身打造美丽投资方案,让求美者从这一刻开始改变,让“美丽”与“竞争力”在2011完美释放。

偶像计划一:灵动重睑,魅力双眼——纯韩重睑术

一项手术包含眼周360°的22项精

细化微调眼小手术。经验丰富的韩国专家,纯正的韩国技术,纯正的韩国精密器械,可有效保证手术的安全性,术后美颜效果较好。原价4800元,现师生特价2000元(每天仅限3名,韩国专家收取专家费)。

偶像计划二:鼻形一变,百魅新生——纯韩3D分段美鼻

韩国首尔 YE 整形外科(集团)医院整形技术研究团队数年悉心研究成果,经数万韩国民众及众多韩国演艺界明星亲身体验,问世至今,一直保持着事故率低、满意度高的优异成绩,是韩国鼻部整形的明星级项目,也是毛大夫美莱纯韩整形医院特

色项目之一。该项目原价为5800元,现师生可享特价2800元(每天仅限3名,韩国专家收取专家费)。

偶像计划三:白瓷肌肤,提升气质——毛大夫美莱 HOS 皮肤管理套餐

无暇肌肤,完美呈现,心动不如行动。毛大夫美莱纯韩祛痘套餐包括清痘、LED治疗仪、面膜调理。初次体验价为200元,疗程特价现为800元。

美白嫩肤套餐:黑脸娃娃美白+美白针,原价15800元,现特价8800元。

脱毛套餐:腋毛880元(每日前2名),其他脱毛项目均享七五折优惠。

偶像计划四:瞬间成就明星脸——BOTOX瘦脸针

无需开刀,快速改善咬肌肥大、方形脸、大饼脸、包子脸、梨形脸、婴儿肥,无创无痛,无副作用,见效快,经数次注射后,可得到更为长久的效果,安全可靠,通过美国食品药品监督管理局(FDA)、中国药监局、卫生部门安全认证。洛阳毛大夫美莱权威无创美容大师亲诊,保证手术效果,放心可靠,操作简便,10分钟完成注射,注射完毕即可上班或学习。现在,瘦脸针实行七五折优惠。

偶像计划五:润滑肤质,魅力无限——CK艺术面雕

拥有专业的韩国技术,运用精确的韩国手法,具备精准的韩国技艺,熟悉艺术的韩国雕琢。CK艺术面雕,让求美者面色红润如桃,富有光泽,健康白皙,魅力无限。原价19800元,现特价14800元。

以上所有优惠,学生、教师凭有效证件方可享受。

咨询电话:(0379)63255599(韩国部)
(0379)63319977(中国部)



美丽——整形品牌,才要值得信赖

毛大夫(美莱)纯韩整形协办 美丽热线:(0379)63255599 63319977